

“救命钱”丢了 暖心事来了

两地铁警合力 钱包完璧归赵

落难山鸡来小院 众人帮它回自然



核心提示

□记者 徐翔 通讯员 化云涛 郭强

父亲身患重病在郑州医治,女儿急着坐火车去送钱却不小心把装着救命钱的钱包给弄丢了。丢钱的董女士本已打算放弃,民警却没有放弃。最终,救命钱经两地铁警的努力,分文不少地回到了董女士的手中。

买完火车票,钱包不见了

昨日6时40分,洛阳火车站售票大厅里,买到车票后的董女士突然发现,装在挎包内的钱包不见了。钱包里有5000多元钱,是她打算带到郑州给身患重病的父亲治病的“救命钱”。

在寻找无果后,她赶忙拨打110求助。刚挂断电话,她就碰到了上班路过的洛阳铁路公安处车站派出所民警,民警将她带到派出所值班室。

此时,值班所长张慧华正在处理另外两个警情,了解情况后,他立刻来到视频监控室调取监控录像。

两地铁警合力,钱包完璧归赵

查看视频后,张慧华终于找到了线索。原来,在排队购票时,当董女士打算将钱包放回挎包的时候,她的电话响了,董女士忙着接电话,不慎将钱包掉了出来。

这个过程,被站在旁边的一名红衣女子发现了。起初,她没有立刻去捡,而是等到董女士走到窗口买票时,才迅速将钱包捡起,随后便跟着一名男子离开了售票厅。

张慧华随即带着董女士来到火车站值班室,通过监控系统查到这一男一女是南阳人,购买的是K1298次列

车的车票,两人的目的地为平顶山西站。

此时已经是8时20分,K1298次列车早已驶离洛阳火车站。于是民警马上与平顶山西站派出所取得联系,并详细描述了一男一女的身份信息和体貌特征。

9时30分,平顶山西站派出所来电称,钱包找到了。

原来,根据洛阳铁警提供的线索,平顶山铁警在K1298次列车到站后,很快找到了那名红衣女子。经过询问,女子承认是自己捡走了董女士的钱包,并将钱包交给了铁警。

24日中午,平顶山铁警把钱包交到了邓州开往洛阳的4733次列车乘警的手上。16时许,乘警将钱包转交给了张慧华。

拿到失而复得的钱包后,董女士将一面印着“警察神智,损失挽回”的锦旗送到张慧华手中。为了表示感谢,董女士还眼含热泪,向在场的民警深深地鞠了一躬。



环颈雉被放回大自然

□见习记者 杜卿 通讯员 秦向民 文/图

22日上午,家住中州渠北街的李女士拨打晚报热线:21日下午家里小院来了一只像鸡又像鸟的动物,尾巴很长,头和嘴像鸽子,但它的翅膀可能受伤了。

22日下午,记者来到李女士家,看到这只鸟身上黄褐色,有长长的尾羽,蓝色的颈部下方还有一圈白色羽毛。

李女士说,昨天下午快5点,她去院子里拿东西,忽然有只鸟窜出来,把她吓了一跳,后来发现这只鸟不飞,就

过去将它抱起来放到纸箱中,放了点米和水,但它好像没有吃。

随后,记者将这只鸟送到林业局野生动植物保护站。“它的学名叫环颈雉,俗称山鸡,被列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。”鸟类专家王文博说。

经过检查,这只环颈雉并无严重外伤,只是羽毛有些磨损。24日上午,经过检查无碍后,这只环颈雉在邙山被放回大自然。

(李女士获得线索奖50元券)

你帮助我 我服务他

一次留宿让俩大学生加入志愿者团队传递爱心

□见习记者 牛鹏远

趁寒假外出打工的两个女大学生,回到洛阳后却为住宿犯了愁,志愿者们得知情况后为其提供了免费住宿,这一不经意的善举却让两个女孩决定加入该志愿者团体。

这个寒假,河南科技大学医学院的大二女生王晓静和同学一起到广东省东莞市的一家电子厂勤工俭学。

23日19时,王晓静和同学结束寒假务工,乘坐大巴回到学校。由于天色已晚,学校附近的旅馆早已客满,学校宿舍也未开门,这让拖着行李箱又怀揣打工钱的两个外地小姑娘慌了神:“找不到住处,今晚总不能睡大街吧?”

王晓静拨通了同班同学闫晓伟的电话。闫晓伟是洛阳彩虹志愿者团队成员,他当即在志愿者QQ群里发了一条求助信息。

不到一分钟,志愿者“禅意栖居”和“泉水叮咚”便主动联系了闫晓伟,表示可以让王晓静和同学住到“彩虹之家”办公室。

20时30分左右,两个女孩儿赶到位于涧西区西苑宾

馆楼上的“彩虹之家”。令她们感动的是,志愿者们连晚饭都没顾上吃,不仅从家里抱来两床棉被,还烧了两壶热水拎来。看到这一幕,王晓静和同学心里顿时暖暖的。21时,“禅意栖居”又打来电话,叮嘱她们夜里凉,记得开空调。

第二天上午,志愿者们又开车把王晓静和同学送到汽车站。看到志愿者们如此热心地帮助自己,感激之下,两个女孩当即决定加入该团队。“他们乐于助人的精神感动了我们,今后俺也要尽自己之力帮助他人。”王晓静说。

大学生拾金不昧 爱心款再添爱心

□记者 杜武 文/图

“这样的面馆好样的!”22日晚上,当食客们看到顾客遗失的8000元现金被如数交还给失主时,大家纷纷伸出大拇指对饭店表示赞扬。

22日下午,位于新区政和路与定鼎门街交叉路附近的清香阁饭店服务员刘慧和胡青在收拾餐桌时看到了一个蓝色小手提袋,打开一看里面装的是面值不等的现金。见到这么多钱,两个小姑娘蒙了,见此客人已经走了,两人赶忙把钱交给了饭店吧台赵经理。

经过赵经理和两个服务员清点,包内有现金8000多元。可经过近一个小时等待,也没有客人回来认领。于是赵经理拨通了《洛阳晚报》的热线电话66778866,希望晚报相关版面能帮他们刊登信息或者寻找失主,之后又拨通了110,试图寻找失主。

傍晚,服务员刘慧和胡青都已经下了班,一名年轻女子慌慌张张地跑进店里寻找手提包。由于赵经理不认得丢包客人的相貌,本着负



刘慧(左)和胡青在工作

责的态度,他请对方说出包内钱的准确数字,但该女子说出的数字并不准确,赵经理很疑惑,一边给服务员打电话确认客人的相貌,一边拨打110报警电话。很快,与该女子一同用餐的男子也赶到了饭店,男子带来了一张捐款表格,上面一连串数字加起来正好是包内现金的数。原来,这包里的钱是失主的同事们刚为一名患病的困难同事捐的爱心款,是“救命钱”。由于还未仔细核对,所以年轻女子说不出准确数字。不慎遗失的爱心捐款却

遇上了热心人,终于完璧归赵了。弄清楚了事情原委,认真负责的饭店赵经理在110民警的见证下,把内装8000多元捐款的蓝色手提袋交到了失主手上。

据面馆工作人员介绍,刘慧和胡青都在上大学,刘慧的父亲退休在家,母亲长期患病,胡青的父母在外打零工供她上学,两人的家庭只能负责他们的基本学费,生活费则需要她们自己在寒暑假打工来解决。为了多挣钱,刘慧和胡青两人大年初三就出来打工了。

洛阳广播电视大学 2013年春季招生

本科:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程、护理学等专业。
专科:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、小学教育、建筑施工与管理、护理学等专业。
报名日期:即日起至3月3日
入学方式:免试注册入学
电话:63232233 15203791311
地址:西工区凯旋东路58号(玻璃厂路与凯旋路交叉口向西50米)